

小拉布拉多犬 寻找寄养家庭

我省首家爱心导盲犬服务中心成立 3只拉布拉多将接受首批导盲犬培训

“姐姐”爱米莉、“妹妹”爱伦，两只白色的拉布拉多犬虽然才出生48天，可是已经具备了一些良好的性格特征，并被“关妈妈”挑中成为导盲犬幼犬。现在，“姐姐”已经被寄养家庭领走了，“妹妹”还在等待自己的寄养家庭。您想收养这只未来的导盲犬——小爱伦吗？

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳/文 晚报记者 张翼飞/图

我省首家导盲犬服务中心昨日成立

“在很多爱心人士和政府部门的支持下，我们的爱心导盲犬服务中心今天终于成立了。”昨日，在位于金水区祭城镇东南地村69号的一个三层楼的农家小院内，由本市首只导盲犬福娃的驯养师关璐一手筹建的郑州市爱心导盲犬服务中心正式挂牌。据悉，经过市民政局、市畜牧局等部门的审批，郑州市爱心导盲犬服务中心已获批准，这也是河南省首家，全国继大连、山东东营之后的第三家在政府部门注册的盲犬培训基地。

昨日的揭牌仪式上，本市很多热心公益的志愿者自发赶来，奉献爱心，还有的志愿者向导

盲犬服务中心捐赠了款物，希望藉此帮助关璐，支持她的爱心行动。

“中心成立了，有很多爱心人士给了我很大的帮助，包括院子里训练导盲犬的盲道，都是大家一砖一瓦铺的。”关璐表示会坚定信念，争取训练出更多的导盲犬。

市畜牧局局长蔡仲友表示，爱心导盲犬服务中心是我市首家公益性质的爱心组织。对于该中心，本市畜牧部门将给予大力支持，在养殖技术、疫病防控、动物检疫行政许可等方面提供全免费扶持。

3只拉布拉多将接受首批导盲犬培训

在中心犬舍内已经有6条犬只，都是金毛和拉布拉多。在其中一个笼子内，两只刚出生48天的白色拉布拉多犬依偎在一个纸箱子内取暖，两个小家伙时不时地还相互舔舐着嬉戏玩耍。

“这些犬只有的是爱心人士赠送的，有的是我们买的。经过多次测试，我们目前确定了这

两个小家伙和已经在郑州晚报参加过爱心活动的拉布拉多犬A米，作为首批导盲犬来加以训练。”关璐说，目前，她本人正以寄养家庭的身份训练A米。而这两个调皮的小家伙是姐妹俩，一只叫做爱米莉，一只叫做爱伦，其中爱米莉已经寻找到了合适的寄养家庭。对于妹妹爱伦，关璐说，希望委托本报帮忙寻找寄养家庭。

谁家想收养48天的小爱伦

据介绍，根据国际惯例，每一只导盲犬的成长过程是，在其出生40天左右时就应该被志愿者家庭收养，约1年回到培训基地，训练6至8个月合格后，就可以无偿交付给盲人使用。导盲犬一般会工作6至8年，退役后将可回到原来的寄养家庭或其他志愿者家庭。

作为导盲犬的寄养家庭，需要哪些条件？关璐说，寄养家庭必须有爱心，有足够的时间陪伴幼犬。寄养家庭需要按照专门的手册对导盲幼犬进行训练。比如对狗狗进行一些基本口

令，等待、坐、站、卧等驯化。

“寄养阶段，对于导盲犬是非常关键的，一旦养成不好的习惯，未来将很难纠正。”关璐说，中心每月将定时提供小爱伦寄养期间的狗粮。如果爱伦健康出现状况，也将由中心负责治疗。

“只要寄养家庭能奉献爱心，多点时间留给它，用心训练就好了。”昨日，关璐公布了寄养家庭征集电话69328966、13014589236，想收养导盲犬的市民可以电话联系。



爱心市民和志愿者抱着可爱的“姐妹花”。其中，“姐姐”爱米莉已经被寄养家庭领走了，“妹妹”爱伦还在等待自己的寄养家庭。

“你不适合做公务员，可以走了”

如果考官这样说，您千万别扭头就走
这可能是一道公考面试题

□晚报记者 辛晓青 通讯员 张艳丽

本报讯 面试中回答了考官的3个问题后，几名考官低头商量了一下，其中一名考官对你说：“你不适合做公务员，可以走了。”你怎么办？就这样离开？在某公考论坛上，帖子“最BT(网络语言，变态的意思)的一道面试题”备受网友考生的关注。昨日，公考专家王文成说，这个考题是允许出现的，而且是一个很好的考查应变能力 and 求职动机与拟任职位匹配度的考题。

发帖：我朋友公考面试的经历

昨日，记者在QZZN论坛上看到网友“占戈示申”发的一个帖子：BT的一道面试题。帖子里写到：前几天一个朋友给我讲了他面试的经历，面试的时候遇到了非常变态的一套题目。面试官给他发了3道面试题，当他答完第三道题目时，发现7个面试官在商量什么，过了一分钟，其中一个面试官说：“你不适合公务员这个岗位，你可以出去了。”

很多跟帖的网友询问：“最BT的考题是什么？”而考题，恰恰就是：“你不适合做公务员，可以走了。”

不少网友表示，如果在这样的压力极大的面试环境下，自己真的就没意识到这句话本身就是最后一个问题，可能真的就转身离开了。也有网友认为，公务员面试不可能出现这种题，最多会问：如果你这次没被录取，你怎么办？

专家：这道题考查考生的应变能力

郑州大学公共管理学院的考试研究专家王文成说：“这种考题是允许出现的，因为它考查了考生的应变和求职动机与拟任职位匹配性的表达能力。”

作为经常为各种公务员考试面试命题的专家，王文成说，首先考生应该在这种高压力的问题上，调整自己的心态缓解压力，第一句话实际上就是一种气氛的缓和，然后再有条不紊地介绍自己的职业追求和为实现这样的追求自己所做的努力，以及自己的可发展前景。

被弃男婴幸遇好心人

王家豪的父母，你的孩子治好了，请领回家吧

一男婴患有先天性肠闭锁，父母带孩子做完了手术，只需等待一段时间孩子即可康复，但这对父母却将孩子遗弃在路边。目前，这名男婴已被送到市二院。院方多次与孩子的父母联系，但均无回音。

晚报记者 邢进
实习生 李恒



吃饱了，小宝宝惬意地打个哈欠。晚报记者 白翎 图

15日下午2时30分，侯寨派出所接到报警：郑密路附近发现一名被遗弃的男婴。民警在包裹孩子的被子里发现了一些奶粉还有一份病历。病历显示，男婴出生时患有先天性肠闭锁，已在本市某医院接受了手术治疗。民警随即将孩子送往市二院治疗。经诊治，目前孩子恢复得不错。市二院医务科工作人员朱斌建说，孩子随身的病历上显示，他出生仅10天，名字叫王家豪。

通过孩子襁褓中的病历，院方查找到了孩子做手术的医院，并从医院处找到了孩子父亲的联系方式。从19日开始，朱斌建就多

次跟小豪的父亲通过电话、短信联系，但是对方一直搪塞。“今天再次联系，手机已经关机了。”

在市二院普外科病房，小豪躺在520号病床上，红扑扑的小脸非常可爱。医院党办主任陈燕说，把小豪安排在520病床就是想告诉他，医院每个人都爱他。

“如果孩子的父亲一直拒绝承担父亲的责任，我们将以遗弃罪起诉他。”院方表示，他们希望通过媒体呼吁孩子的父亲承担其应有的责任。据了解，小豪的父亲家住许昌汝州杨楼乡王沟村第三村民组。

欧洲透视公布2009全球家电品牌排行榜

海尔居全球白电品牌第一

12月1日，世界著名的消费市场研究机构Euro monitor(欧洲透视)公布了2009年全球白电品牌企业最新市场调研数据：海尔品牌以51%的全球市场份额成为全球第一白色家电品牌，这也是中国白色家电首次成为全球第一品牌。同时，海尔冰箱、海尔洗衣机分别以10.4%与8.4%的全球市场占有率，在行业中均排名第一。

创立于1984年的海尔，25年来通过对全球研发资源的整合和最具竞争力的产品研发，此番在调研中得到全球消费者的认可，荣登全球第一品牌可谓实至名归。

在国内，中怡康统计数据显示，海尔白电产品在中国市场的占比接近40%！高居榜首的统计数据显示了海尔白电的过硬实力。特别是2008年以来面对席卷全球的金融危机，海尔通过持续的产品创新、商业模式创新和机制创新，抓住机遇，应对挑战。

在应对全球金融危机中，海尔制定出了“海外市场要升级、中国市场要深入”的思路。在国内市场，海尔抓住“家电下乡”机遇，加速深化三、四级市场网络，针对农村消费者的特殊需求，提供“安全、可靠、实用”的解决方案；在海外市场，海尔提出“走出去、走进去、走上去”的思路，不断升级海外网络，满足海外用户本土化

的需求，提升海尔高端品牌形象；这一思路使海尔经营业绩有了持续提升：2008年，海尔全球营业额实现1190亿元，利润增长幅度超过销售收入增幅的两倍。

成立于1972年的“欧洲透视”公司是世界上最具权威的全球战略调研公司，一直致力于为全球客户提供有关商业、行业和消费者的各类信息。作为一直为全球战略调研的调查公司，海尔品牌连续9年入围该排行榜前10位，且排名逐年上升，展示了海尔稳健的发展战略。与平均年龄超过103岁的欧美百年企业同台竞技，凸显出海尔对全球市场的积极应对策略和稳固的行业领袖地位。

樊无敌



图为：海尔在欧洲展示全球高端品牌形象